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IIpoBepka cBfA3U MO TEOPUU UHUCEJ

ho® b=

10.
11.
12.

Hokaxure, aro 91! - 1901! — 1 memurcs wa 1993.

JokazkuTte, 9To JTI060it TIpocToit HeuTenb ducaa 2P — 1 umeer Bug 2kp + 1.
IMycrs p u ¢ — upocrsie yncia. Jokaxure, aro p? + ¢P = p + g (mod pgq).

IIycts p m ¢ — nmocemoBaTenbHBIE HEYETHBIE Uncaa. Jlokaxkure, aro pP+q¢ nemurcs
Ha D+ q.

JIist TAaHHOTO TIPOCTOT'O P PACCMOTPHUM UUCJIO0, B KOTOPOM CHAdaJIa UIYT P €JIMHUIL,
IIOTOM P JIBOEK, ..., [IOTOM P JieBATOK. Jlokaxkute, 4T0o 0HO cpaBHUMO ¢ 123456789
10 MOJLYJTIO .

Jokazkure, 9T0 sl IIPOCTOTO P JIMHA [EPHOJIA JECATHIHON 1pobu % SABJISETCS
JesresieM dncia (p — 1).

Joxaxure, aro 32" —1  (a) memurcs ma 2712 (b) me memmres na 273,

MozkHo s cpeqm unces 190 99 L

T 5 -+ Tpp BPIOPATh MATH, TPOU3BE/ICHHE KOTOPBIX
PaBHSLIOCH OBbI eguHuIEe?

Yepes o(n) oboznadum cymmy dejureneir aucia n. Jlokaxure, 9410

o(1) +a(2) +...+0(n) <n?

Jokaxmute, ato (2p — 1)! — p gemmatca Ha p?.

Pemmure ypasnenue p(n) = %.

Haitinure cymmy Bcex mpaBHIIBHBIX HECOKPATHUMBIX JIPOOEil CO 3HAMEHATEEM 7.



